coLkalo
TEGCNOLOOICO
PULMAMUE

Colegio Tecnologico Pulmahue
Coordinacion Académica
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Estimados estudiantes junto con saludar, y esperando cuiden su salud en estos momentos que vive el pais,
envio esta guia, en la que se explica el contenido, ejercicios resueltos y propuestos.
Esperando apoyar sus prdcticas diarias.
Se despide cordialmente.
Profesora: jenuny Matos rReyes.
Profe de Matematica.
Fecha de entrega de la guia N° 10, el viernes 14 de agosto.
Objetivo de Aprendizaje: OA3

e Aplicar los productos notables cuadrado y cubo de binomio.
Unidad Il: Algebra y Funciones

actividades que te proponemos en tu cuaderno, agregando como titulo el
numero de la guia que desarrollas.

[ Para_iniciar. Usa tu libro y tu cuaderno de matemdtica. Realiza todas las
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Inicio.

Para resolver las siguientes actividades se recuerda:
Cuadrado de un binomio: (a +b)’ = a* + 2ab + b’
Cubo de un binomio: (a +b)’ = a® +3d° b + 3ab’ + b*

.

Se tomara como ejemplo la segunda fila de la tabla b del ejercicio 1 pdgina 76 del libro.

Para completar la tabla se desarrolla cada columna por separado.
o (x+yf=(1+0P=(1)P;=111=1
e X+y=1'+0=1+0=1
o (x-yP=(1-0P=(1P=1.11=1
e X-y=1-0=1-0=1



Ahora completamos la tabla con los resultados obtenidos.
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e Ejercitamos.

Escribe y resuelve en tu cuaderno cada una de las siguientes actividades.
1.- Completas las tablas a y b, y responde las preguntas del ejercicio 1 de la pdgina 76 de tu libro.

2.- Resuelve el ejercicio 2 de la pdgina 76 de tu libro.

Para la siguiente actividad tomaremos como ejemplo la letra c del ejercicio 3.
™ - -
c. (2a +| J) = 84° + + 54ab’ + 27b°
Se deben completar ambos cubos por lo que aplicaremos el cubo de un binomio.
Segundo término

B E— v
3 ( )
C. (2a —I—[ b J) =8a’+ 12a%b

-

+ 54agb* + 27b°

.a

Observamos después de la igualdad dos variable a y b, agregamos la que falta b en el primer
recuadro y luego recordamos la regla para resolver el cubo de un binomio y falta en el segundo
recuadro este término 3. (2 a)’ b que al resolverlo es 12a ° b.

v 1 Actividad. Resuelve en cuaderno.

3.-Resuelve en tu cuaderno la letra a, b, y d del ejercicio 3 de la pdgina 76 del libro.



4.- Resuelve en tu cuaderno el ejercicio 5 de la pdgina 77 del libro.

Completa la siguiente representacion geométrica.

El drea del cuadrado de lado (a - b) se obtiene a partir de lo siguiente:

a
b a-b
bl| o | ab-b? @b
a = »(a—b) = a’ _ Tﬁh + Tﬁh
a-b é (a - by E =

(@a-b7 = [:J - +

Por lo tanto, el area del cuadrado de lado (a — b) es:[

bl

= [ Recuerda verificar tus respuestas en el solucionario del libro pdgina 290.
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